

# 下山摘桃子 林丹惹众怒

## 因世界羽联不发外卡无缘今年世锦赛



林丹:我无缘世锦赛,这不是世界羽联的损失?(设计台词)

图 CFP

本报讯(记者 王志灵)世界羽联近日发文确认,今年哥本哈根羽毛球世锦赛将不发放外卡。这意味着最新世界排名仅58位的林丹,将无法参加今年8月在丹麦举行的世锦赛。

伦敦奥运会后林丹已两次离开国家队,两次享受长达半年的假期,离开国际赛场的日子则更长,20个月来一共只参加了4站国际比赛。去年广州世锦赛林丹借东道

主之利获得外卡,引起包括马来西亚的李宗伟在内的众多国外名将的不满,他们认为这对连续征战、凭积分参加世锦赛的选手不公平。林丹最终渴望一尝世界冠军滋味的李宗伟再次仅获亚军。

今年初中国队总教练李永波曾表示,将积极向世界羽联申请,争取让林丹再获外卡参加今年的世锦赛。世界羽联主席拉尔森也曾表示会考虑这个要求。但世界

羽联最终决定,本届世锦赛不给任何国家选手外卡。

昨晚抵达东莞准备观看羽超联赛总决赛的李永波在接受采访时很无奈:“任何参赛队伍都没有外卡,我们也没有办法”。

已夺五届世锦赛男单冠军的林丹,对参加今年世锦赛的态度一直很超脱,此前在接受采访时曾多次表露过参加世锦赛一切随缘的想法。

## 中国队汤尤杯阵容确定

本报讯(记者 王志灵)中国羽毛球队昨天确定汤姆斯杯和尤伯杯参赛名单,去年世锦赛后离开国家队半年、归队恢复训练仅3个月的林丹进入了中国队汤杯阵容。

林丹目前的世界排名是4名男单选手中最低的,这意味着以往一直作为男单头号主力出战团

体赛的林丹,本次汤杯只能出任第三单打。由于中国男队双打实力有所下降,汤杯的最后决战有可能会打满5场,在这种情况下,林丹将成为中国队能否夺取汤杯的关键先生。

参加汤杯的另3名男单选手是谌龙、杜鹏宇、田厚威。3对男双

是蔡赟/傅海峰、柴飏/洪炜、刘小龙/邱子涵。

参加尤伯杯的女单选手是李雪芮、王仪涵、王适娴和孙瑜,3对女双是田卿/赵芸蕾、马晋/王晓理和汤金华/包宜鑫。

中国羽毛球队将在本周羽超比赛结束后前往晋江,展开汤尤杯前最后集训,本月13日启程前往印度新德里,参加18日到25日在那里进行的汤姆斯杯和尤伯杯比赛。

# 盖伊被禁赛一年

本报讯(记者 李元春)北京时间今晨,美国反兴奋剂协会宣布,由于去年被查出尿检呈阳性,飞人泰森·盖伊被禁赛一年,此外他还需交出伦敦奥运会4x100米接力银牌。

去年8月,美国反兴奋剂协会宣布,美国田径明星盖伊在6月美国国内的世锦赛选拔赛中被查出尿样呈阳性,他涉嫌服用的禁药成分为类固醇。盖伊随即做出了退出去

年8月莫斯科田径世锦赛的决定。

美国反兴奋剂协会首席执行官特拉维斯·泰格特对盖伊配合调查的态度表示肯定,他表示盖伊最早下个月就可以复出参赛——盖伊禁赛一年的处罚令,从当地时间2013年6月23日开始,如今经过好几个月的调查后禁令才宣布,这实际上距离他禁赛期满还有不到两个月,据悉盖伊会选择在7月复出参赛。

## 五人制足球亚洲杯

# 国足0比12惨败伊朗

本报讯(记者 李元春)0比12!这会是足球赛的比分吗?没错,昨天的五人制足球亚洲杯上,中国队就被伊朗队狂灌了12球!五人制足球赛场大比分比较常见,中国五人制足球队此前对阵伊朗时,也曾遭遇1比9和2比9的难看结果。无独有偶,这次亚洲杯上,首轮日本队也是12比0“羞辱”韩国队。

五人制足球亚洲杯目前正在越南胡志明市进行,中国队的同组对手有澳大利亚、伊朗和印尼队。首场比赛,中国队在开场3分钟就破门的情况下遭遇对手逆转绝杀,最终1比2不敌澳大利亚队。

中国对阵伊朗的比赛开场不到10秒,伊朗队第一次进攻就打破僵局,3分钟内,该队就将比分扩大为3比0,上半场结束伊朗队6比0领先。进入下半场,伊朗队利用娴熟的

配合又打进4球,比分被改写为10比0。为了能取得进球,五人制国足主帅、葡萄牙人安德烈采用了“超人战术”,就是让守门员下场,多派上一名进攻队员。这是一种双刃剑的战术,虽然增加了破门的机会,可一旦被对手断球,很容易丢球。结果中国队之后连丢两球,最终0比12输给伊朗队,遭遇两连败无缘出线。

43岁的安德烈去年成为五人制国足主帅,球员时代他曾是葡萄牙五人制国家队队长。安德烈当教练后成绩同样显赫——2010年,他曾率本菲卡队拿到五人制欧冠冠军,并被评为当年欧冠最佳教练。3年前安德烈来到广州果王五人制足球队当主教练,去年夏天正式成为中国五人制国家队的主教练,当时他就曾表示,中国五人制足球的水平落后葡萄牙15年到20年。

## 老对手“新”主帅

### 朱炯主场迎战巴蒂斯塔

今晚的贵阳奥体中心,不论对主队贵州人和的主帅朱炯,还是客队绿地申花的主教练巴蒂斯塔,都注定是一次全新的体验,两人都将以“主教练”的身份,头一次临场指挥手下这支球队在此出战。

尽管对于朱炯来说,从技术总监转为主教练已有10天左右,但由于人和之前在联赛和亚冠中“四连客”,朱炯至今还没有等来率队在主场亮相的机会。对此,朱炯本人在昨天的赛前发布会上倒十分坦然,“明天是我的第一场主场比赛,我希望有好的结果。”

同样的初来乍到者还包括绿地

申花主帅巴蒂斯塔,阿根廷人实际上在上个赛季带队时,就曾到访过贵阳奥体中心,但由于之前受到了中国足协的处罚,他当时只能在看台上指挥比赛。在去年那场比赛中,申花痛失好局,在最后时刻被贵州人和扳平。

据悉,就在五一小长假之前,中国足协下发了对申花后卫柏佳骏的处罚决定,柏佳骏被停赛3轮和罚款15000元。为此,申花的左后卫仍有可能由上一轮表现不错的范凌江担当;而在前锋位置上,哥伦比亚外援路易斯仍旧因伤缺席。

本报记者 许明

# 五一“假日经济”升温 苏宁家电3C旺销

五一,历年来都是各地商家的最低折扣期,消费者都会选择在五一期间购买家电、数码等产品,而今年的“假日经济”更是提前爆发,各地商家大打低价牌。

今年五一,苏宁拿出了10亿资源的让利幅度,作为优势品类的大家电、3C等商品更是以极大力度回馈消费者。

## 发力假日经济 苏宁五一3C家电旺销

五一期间,空调、冰箱、平板

电脑、数码相机、洗衣机、油烟机、灶具等多个品类都被贴上了蓝色标识,这些都是苏宁精心选择的性价比较高的产品。

苏宁工作人员介绍,针对五一黄金周,苏宁特意设计了“蓝标行动”这个活动,针对消费者需求度最高的如空调、空气净化器、冰洗、数码、平板电脑等商品。五一活动期间,针对蓝标商品,消费者可享受大家电、生活电器满1000元返150元券,3C类产品满1000元返100元券的优惠。”苏宁门店的工作人员如此说。

## 增强购物体验 物流售后服务升级

为了迎接五一的销售高峰,苏宁在物流配送方面也是做足了准备,苏宁1600家门店和4000家服务网点人员均已全部配备完毕,苏宁全国连锁店人员也将承担起本区域的网购商品配送任务,做到线上线下一价格、统一活动、统一服务。

苏宁物流相关负责人介绍,在北京、上海、广州、深圳、南京等全国重点城市已实现小件商品“半日达”的配送,为消费者提供了方便、快捷

的购物体验。售后方面,继315新消法实施之后,各主流电商纷纷升级退换货服务,而苏宁在国家“7日无理由退换货”的基础上“加码”,线上

## 相关链接: 苏宁互联“营业厅”五一亮相

5月1日,首批苏宁互联“营业厅”在全国19城市的35家门店开门迎宾,苏宁成为了现阶段国内开设线下实体专区最多的虚拟运营商,凸显了苏宁互联线上线下融合的优势。

与此同时,5月1日起,苏宁互联已经在上述城市的门店面登记预约用户信息,待正式预约开始前将

线下推行“15日无理由退换货”,为消费者购买大家电、3C等价格较高、使用周期较长的特殊性商品,提供了强有力的售后保障。

通知用户预约心仪的号码。苏宁互联负责人介绍,线下服务网点是发展移动通讯转售业务不可缺少的配套,能够给用户面对面的及时咨询、解答,这是苏宁重点打造的服务平台,也是其他虚拟运营商不具备的优势。目前上海、北京、广州等19个城市已经全面建设了苏宁互联体验专区。